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Comisia Consultativă a Corpului Profesional al Mediatorilor 

Ședința Comisiei Consultative  din 13 decembrie 2014 

 

Ordinea de zi 

 

Nr. Solicitant/inițiator Detalii 

1 Marin Pădeanu 

Coordonator 

Răspunsul Consiliului de Mediere cu privire la solicitarea 

Comisiei Consultative a Corpului Profesional al Mediatorilor 

de completare a raportului financiar. 

Soluția: Dl.Dorin Bădulescu a dispus publicarea pe site-ul Consiliului de Mediere a raportului 

financiar pentru perioada 01.01.2013-31.08.2014;  

S-a hotărât în unanimitate participarea d-nei Carmen Sanda, în calitate de expert contabil 

asistent din partea Corpului Profesional, fără onorariu, la auditul financiar extern care urmează 

a se efectua de Consiliul de Mediere prin firmă specializată.  

S-a hotărât în unanimitate ca auditul să aibă ca obiect întregul mandat(până la 30.10.2014) 

2 Marin Pădeanu 

Coordonator 

Regulamentul de organizare a alegerilor membrilor Consiliului 

de Mediere  

(Hotărârea nr.38/O/26.10.2014 a Consiliului de Mediere, 

referitoare la formularea unui punct de vedere al C.Consultativă  

privind Regulamentul de organizare a alegerilor membrilor CM) 

Soluția: S-au prezentat propunerile de modificare a Regulamentului de organizare a alegerilor 

corelate cu dispozițiile corespunzătoare din Regulamentul de organizare și funcționare a 

Consiliului de Mediere  și s-a decis prin vot cu privire la următoarele aspecte: 

I.    vot electronic- respins(conform fișă vot 2); 

II.   vot mixt(urnă principal+corespondență)- aprobat(conform fișă vot 3); 

III. dreptul de a vota pentru toți mediatorii cu drept de exercitare a profesiei care au cod de 

înregistrare fiscală, cu excepția celor  cu contract de muncă, cu 30 de zile înainte de data 

alegerilor- aprobat în unanimitate; 

IV.  existența condiției de vechime în profesie  pentru candidați- aprobat(conform fișă vot 4); 

         a. -  menținere condiției de 2 ani vechime( fișă vot 5); 

         b. -  introducerea condiției de 1 an vechime(fișă vot 6); 

         c.  -  introducerea condiției de 3 ani  vechime(fișă vot 7); 

         d. -  introducerea condiției de 5 ani  vechime(fișă vot 8); 

V.  vot pentru un număr de 1-9 candidați iar supleanții în ordine descrescătoare până la 

numărul 12- aprobat( conform fișă vot 9); 

VI.  menținerea condiției  pentru viitorii candidați de a nu fi suspendați sau  sancționați printr-o 

hotărâre definitivă- aprobat în unanimitate; 

VII.  existența condiției pentru viitorii candidați de a avea achitată la zi taxa profesională-

aprobat(conform fișă vot 10); 

VIII.  desemnarea membrilor comisiilor  se va face de C. Consultativă prin tragere la sorți dintre 

mediatorii propuși de asociațiile profesionale înscrise în RNEODM -secțiunea I(fișă vot 11); 

       S-a hotărât ca alegerile să fie organizate nu mai târziu de finalul lunii mai 2015(conform fișă 

vot 12).  
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Marin Pădeanu-

Coordonator 

Etape de lucru pentru finalizarea Statutului Profesiei de 

Mediator 

Soluția: Dl. Adi Gavrilă a informat participanții cu privirea la stadiul actual al activității 

grupului de lucru astfel: 

- grupul de lucru și-a desemnat coordonator în persoana d-nei Elena Bustea;  

- grupul de lucru a avut două întâlniri(una prin videoconferință, în 10 dec. iar cea de-a 

doua, fizică, în dimineața zilei de 13 dec., ora 09.30); 

- grupul de lucru și-a propus un plan  în 4 etape: 1.Redactare; 2.Consultare; 

3.Dezbatere; 4.Finalizare; 

- grupul de lucru își propune ca, în  principiu, prima etapă să fie finalizată până în luna 

martie; după fiecare etapă va informa mediatorii, prin intermediul  site-ului CdM și 

prin alte canale de comunicare cu privire la stadiul activității; 

- grupul de lucru format inițial din 6 membri, în cadrul ședinței din 15 noiembrie 2014, 

este deschis oricărui mediator care dorește să contribuie la realizarea proiectului; s-a 

luat act de disponibilitatea d-nei Marina Alexandru și a d-lui Constantin Zbora Ciurel 

de a face parte din grupul de lucru;  

- următoarea întâlnire a grupului este programată pentru 10 ianuarie 2015 pentru a se 

discuta despre structura proiectului de statut și capitole și pentru distribuirea 

sarcinilor de lucru pentru fiecare membru;  

 

4. 

 

Marin Pădeanu-

Coordonator 

Propuneri de completare a Regulamentului de Organizare și 

Funcționare a Comisiei Consultative 

Soluția: nu a mai fost discutat din lipsă de timp. 

 

DIVERSE 

5. Constantin Asofronie Propunere de a adresa Consiliului de Mediere solicitarea de a 

abroga Hotărârea nr.23/21.06.2014 de modificare a ROF 

C.Consultativă cu privire la sistemul de vot în cadrul acesteia.  

Soluția: s-a respins(conform fișă vot 1) 

 

 

 

 

 

Coordonator Comisie, 

 

Marin Pădeanu 


